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DOMINIO DE LA FUNCIÓN LOGARÍTMICA

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

No os podéis imaginar cuánta poesía hay en una tabla de logaritmos.Carl Gauss, matemático alemánEmpareja las siguientes funciones logarítmicas con sus respectivos dominios
Funciones

1 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
2 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
3 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
4 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

5 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
6 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
7 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
8 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0.5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

Dominios

A (−∞, 2)(2,∞)(0,∞)(−∞, 0)(12 ,∞
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−12 ,∞
)

B (−∞, 2)(2,∞)(0,∞)(−∞, 0)(12 ,∞
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)
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−12 ,∞
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−12 ,∞

)
H (−∞, 2)(2,∞)(0,∞)(−∞, 0)(12 ,∞
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)(−2,∞)(
−12 ,∞

)



¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Magnífico! ¡Increíble!¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

¡Buen trabajo! Toma una galleta.Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.
Inténtalo de nuevo, ¡con práctica

mejorarás!
Todos cometemos errores, lo importante

es aprender de ellos y no rendirse.
¿Ser o no mediocre? Esa es la cuestión.Tienes que currar, tú puedes.Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

¡Podría haber sido peor!¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Ese momento incómodo en el que te das
cuenta de que lo único que sabes

contestar del examen es tu nombre.

¡Qué desastre!Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.




